


БРУСКЕТТА 
с говяжьим языком и свежим шпинатом

Bruschetta with veal tongue and fresh spinach

190g    530.-

ЗАКУСКИ
ХОЛОДНЫЕ

C O L D A P P E T I Z E R S

Если у вас есть аллергия 
на определенные продукты, 
просим заранее сообщить
об этом официанту.



Любимые 
РУЛЕТИКИ 

ИЗ ЛОСОСЯ
с сырным муссом

Favorite salmon rolls 
with cheese mousse

170g    1450.-

ПАШТЕТ 
ИЗ ТУНЦА
с обжаренным 

хлебом

Tuna pate, 
served with toasted bread

120/50g    590.-



РОСТБИФ
из телячьей вырезки 

с маринованным луком 
и витаминным салатом

Roast veal tenderloin 
with quick-pickled onion 

and Vitamin salad

100/65g    1050.-

БИФ 
ТАРТАР

с чесночными 
тостами

Beef tartare 
with garlic toasts

130/30g    830.-

Если у вас есть аллергия 
на определенные продукты, 
просим заранее сообщить
об этом официанту.



Грузди с молодым картофелем 
и укропным маслом

Milk caps mushrooms with baby potatoes and dill oil

180g    670.-

СПИНКА 
СЕЛЬДИ
с молодым 
картофелем

Herring back 
with young potatoes

100/180g    410.-

МИНДАЛЬ, 
копченный 

на ольховой щепе

Alder smoked almonds

70g    320.-

Миндаль, копчённый на ольховой щепе
Alder smoked almonds

70g    370.-

СПИНКА 
СЕЛЬДИ
с молодым 
картофелем

Herring back 
with young potatoes

100/180g    410.-

Джерки из индейки 
с чёрным перцем/с острой паприкой

Turkey jerky with black pepper/with spicy paprika

70g    490.-

Спинка сельди с молодым картофелем
Herring back with young potatoes

100/180g    470.-



Утиная грудка, телячий ростбиф, 
маринованное филе индейки с овощами и свежей зеленью

Meat platter for a company of friends: duck breast, roast veal, 
marinated turkey fillet with vegetables, and fresh garden greens

180g    1050.-

Чеддер, пармезан, 
мягкий камамбер, 

дор блю 
и страчателла

Rosy Jane's Cheese platter: 
Cheddar, Parmesan, Soft Camembert, 

Dor Blue & Stracciatella

195/85/50g    1550.-

Если у вас есть аллергия 
на определенные продукты, 
просим заранее сообщить
об этом официанту.



«НИСУАЗ»
с обжаренным тунцом и миксом салатов

Nicoise salad with fried tuna and mixed green salad

210g    850.-

САЛАТЫ
S A L A D S



ПАЛТУС 
СОБСТВЕНОГО 

КОПЧЕНИЯ
с молодым 

картофелем, 
помидорами, 

салатом корн и 
соусом цитрон

Homemade smoked halibut 
with young potatoes, tomatoes, 

lamb's lettuce, and Citron sauce

240g    730.-

КАРПАЧЧО 
ИЗ АВОКАДО

с креветками 
и соусом шисо

Avocado carpaccio with 
shrimps and Shiso dressing

210g    870.-



«ЦЕЗАРЬ»
с цыплёнком 

су-вид, 
жареным беконом 
и листьями романо

Sous-vide chicken Caesar 
salad with roasted bacon 

and Romaine lettuce leaves

250g    790.-

Если у вас есть аллергия 
на определенные продукты, 

просим заранее сообщить
об этом официанту

«ЦЕЗАРЬ»
с лососем 

и креветками 

Salmon and shrimp 
Caesar salad

250g    1350.-



«ОЛИВЬЕ»
по специальному 

рецепту 
с телячьим языком

Olivier salad 
with veal tongue 

following a special recipe

180g    550.-

Стейк-салат
Steak salad

220g    850.-

Салат с томатами и страчателлой
Tomatoes and stracciatella salad

260g    650.-

Если у вас есть аллергия 
на определенные продукты, 
просим заранее сообщить
об этом официанту



BEER BASKET:
ржаные гренки, сырные шарики, картофельные чипсы, 

чикен-болл с соусом ким-чи

Beer basket: rye bread croutons, cheese balls, potato crisps, chicken ball with Kimchi sauce

295/50g    630.-

ЗАКУСКИ
ГОРЯЧИЕ

H O T A P P E T I Z E R S



КУРИНЫЕ 
КРЫЛЬЯ 

БАФФАЛО 
в соусе BBQ 

Buffalo chicken wings 
with BBQ sauce 

400g    830.-

ОСТРЫЕ 
КУРИНЫЕ 
КРЫЛЬЯ 

в сычуаньском 
соусе

Spicy chicken wings 
in Sichuan sauce

400g    830.-

Если у вас есть аллергия 
на определенные продукты, 

просим заранее сообщить
об этом официанту.



Куриные пальчики в фирменном соусе, 
приготовленном на основе бурбона

Chicken fries in signature bourbon sauce

280g    650.-

Мини-чебуреки с рубленой бараниной 
и кинзой, со сметанным соусом

Mini chopped lamb and cilantro chebureki with sour cream sauce

190/55g    950.-

Кольца кальмара в темпуре 
с острым соусом ким-чи

Tempura calamari rings with spicy Kimchi sauce

140/50g    550.-

Ржаные гренки с чесноком
Rye bread croutons with garlic

120/60g    350.-



ФИШ 
ЭНД 

ЧИПС
из трески 
с соусом 
тар-тар

Cod and chips 
with Tartar sauce

140/90/50g    890.-

ЖАРЕНЫЕ 
СЫРНЫЕ 
ШАРИКИ
со сливочным 

соусом

Fried cheese balls 
with cream sauce

135/35g    520.-



ДАВНО ЛЮБИМЫЙ 
ГУЛЯШ ОТ ROSY JANE
с говядиной и сладкой паприкой

Long-time favourite beef goulash soup 
with sweet bell peppers from Rosy Jane

300g    590.-

СУПЫ
S O U P S

Если у вас есть аллергия 
на определенные продукты, 

просим заранее сообщить
об этом официанту.



АРОМАТНАЯ 
УХА 

из белорыбицы

Aromatic 
white fish soup

350g    750.-

ЛЁГКИЙ 
БУЛЬОН

с куриной ножкой 
и домашней лапшой

Light chicken leg broth 
with homemade noodles

330/25g    530.-



Если у вас есть аллергия 
на определенные продукты, 
просим заранее сообщить
об этом официанту.

ЧЁРНАЯ 
ГРИБНИЦА

с маслятами 
и ремесленным 

хлебом

Black mushroom soup 
with yellow boletus 
and artisan bread

300/50/50g    490.-



КАРЕ МОЛОДОГО БАРАШКА
с чесночным маслом и молотым перцем

Spring lamb rib roast with garlic butter and ground pepper

260/20/50g    1650.-



РИБАЙ СТЕЙК
с молодым перцем 

и ароматным маслом

Ribeye steak with young 
pepper and fragrant oil

300/20/50g    3700.-

ФИЛЕ-МИНЬОН
из фермерской 

вырезки 

Grass-fed tenderloin 
filet mignon 

130/50g    1650.-

Если у вас есть аллергия 
на определенные продукты, 

просим заранее сообщить
об этом официанту.



ТЁПЛЫЙ РОСТБИФ 
с соусом из зелёных трав 

и вяленых томатов

Warm roast beef with garden greens 
and sun-dried tomatoes sauce

200/15g    1270.-

СТЕЙК «МАЧЕТЕ» 
с соусом чимичурри

Machete steak with 
chimichurri sauce

200/50g    2100.-



СВИНАЯ КОРЕЙКА 
на кости с томатным соусом

Pork chop with tomato sauce

300/50/20g    970.-

Если у вас есть аллергия 
на определенные продукты, 

просим заранее сообщить
об этом официанту.

РУБЛЕНЫЕ 
КОТЛЕТЫ

из барашка

Ground lamb cutlets

220g    1290.-



КУРИНАЯ ГРУДКА ГОРЯЧЕГО КОПЧЕНИЯ
с картофелем и обжаренными грибами

Hot-smoked chicken breast with potatoes and fried mushrooms

160/120/50g    790.-

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА
ИЗ МЯСА И ПТИЦЫ

H O T M E A T A N D P O U L T R Y D I S H E S



ПОДКОПЧЁННЫЕ 
СВИНЫЕ КОЛБАСКИ 

подаём с картофельным пюре 
и соусом демиглас

Smoked sausages 
Served with mashed potatoes 

and Demi-Glace sauce

130/170/35g    790.-

Если у вас есть аллергия 
на определенные продукты, 
просим заранее сообщить
об этом официанту

Свиные рёбра, 
запечённые в соусе BBQ 

BBQ sauce pork ribs 

320g    990.-

Бефстроганов с лесными грибами 
и картофельным пюре

Beef stroganoff with mushrooms and mashed potatoes

170/180g    1190.-



ФЛЭТ 
АЙРОН 
СТЕЙК

с перечным 
соусом 
и пастой 

радиатори

Flat iron steak 
with pepper sauce 

and radiatori pasta

80/200/40g    950.-

Если у вас есть аллергия 
на определенные продукты, 
просим заранее сообщить
об этом официанту

БУРГЕР 
с рубленной говядиной 

Блэк Ангус и сыром Чеддер

Black Angus chopped beef burger 
with Cheddar cheese

240/65/50g    930.-



ПАЛТУС 
с молодым картофелем, мидиями 

и кремом из авокадо 

Halibut with baby potatoes, mussels and avocado cream

280g    1550.-

РЫБА
И МОРЕПРОДУКТЫ 

F I S H A N D S E A F O O D



Тигровые креветки на гриле с соусом ранч
Grilled tiger prawns with Ranch sauce

140/100/50g    1370.-

Сибас 
в белом вине с вонголе и овощами
Sea bass in white wine with vongole and vegetables

290g    1430.-

ЛОСОСЬ 
с зелёными овощами

Salmon with green vegetables

120/160g    1950.-



Греча с грибами и луком
Buckwheat with mushrooms and onions

180g    270.-

Картофельное пюре с луком фри
Mashed potatoes with French fried onions

250g    330.-

Картофель фри 
French fries 

150g    330.-

Картофель, жаренный с грибами
Fried potatoes and mushrooms

240g    370.-

Печённые на гриле сезонные овощи
Grilled season vegetables

190g    370.-

Салат из сезонных помидоров
Season tomato salad

170g    330.-

ГАРНИРЫ
GARNISHES

Если у вас есть аллергия 
на определенные продукты, 
просим заранее сообщить
об этом официанту



ХЛЕБНАЯ 
КОРЗИНКА

обжаренная 
чиабатта 

и ремесленный
 хлеб

Bread basket: 
fried ciabatta 

and artisan bread

160/50g    490.-

СОУСЫ
S A U C E S

Кетчуп 
Ketchup 

50g    130.-

Томатная сальса
Tomato salsa
50g    130.-

Соус тартар
Tar tar

50g    130.-

Блю чиз
Blue Cheese

50g    250.-



ШОКОЛАДНЫЙ ФОНДАН
с ванильным мороженым

Chocolate fondant with vanilla ice-cream

80/40/40g    470.-

ДЕСЕРТЫ
D E S S E R T S

Если у вас есть аллергия 
на определенные продукты, 

просим заранее сообщить
об этом официанту.



Домашний тирамису
Homemade tiramisu

150g    530.-

Домашнее сливочное мороженое
Homemade vanilla ice-cream

150/15g    350.-

Черёмуховый медовик 
Bird cherry honey cake

100/50/12g    430.-

Сметанник с голубикой
Sour cream cake with blueberries

140g    530.-

Если у вас есть аллергия 
на определенные продукты, 

просим заранее сообщить
об этом официанту.



ЧАЙ & КОФЕ
КОФЕ  / Coffee

Эспрессо Espresso / 

40ml     160.-

Двойной эспрессо
Double espresso
80ml     250.-

Ристретто Ristretto / 

30ml     160.-

Американо Americano / 

180ml     160.-

Двойной американо
Double americano
280ml     250.-

Капучино Cappuccino / 

200ml     280.-

Мега капучино
Cappuccino Mega

ml     280 400.-

Раф
Raph coffee
280ml     300.-

Гляссе  / Glacсe
20 ml     0 250.-

Латте / Latte
2 ml     00 280.-

По-ирландски 
(кофе, виски Джемесон, 
взбитые сливки)
Irish Coffee 
(coffee, whiskey Jameson, 
whipped cream)
200ml     520.-

Миндальный
кофе-крем 
(кофе, амаретто,
сливочный ликер, 
мороженое)
Almond coffee 
(coffee, amaretto, 
cream )liquor, ice-cream
200ml     370.-

Холодный кофе
Iced coffee

ml     400 300.-

Какао Cocoa / 

200ml     200.-

КЛАССИЧЕСКИЙ ЧАЙ
Classic Tea

ЧАЙ С ТРАВАМИ
И ЯГОДАМИ
Herbal&Berry Tea

400ml     320.-

Ассам Assam / 

Эрл Грей Earl Grey / 

Сенча Sencha / 

Жемчужина Дракона Dragon’s Pearl / 

Молочный Улун Milk Oolong / 

Ромашка и мята Camomile & Mint / 

400ml     340.-

Малина и Мята» Raspberry & Mint / 

400ml     390.-

Травяной сбор Alpine forest / 

400ml     340.-

Горные травы и Крыжовник
Tea Mountain herbs  & Gooseberry
400ml     390.-

Облепиха и Бергамот
Tea Sea buckthorn & Bergamot
400ml     390.-

Жасмин и Груша
Tea Jasmine  & Pear 
400ml     390.-



ПРОХЛАДИТЕЛЬНЫЕ 
НАПИТКИ
Soft drinks

Гавайская маракуйя
Hawaiian passion fruit
350ml     370.-

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ 
СОКИ
Fresh juice

Апельсин Orange 250ml     370.-/  / 

Яблоко Apple 250ml     370.-/  / 

Груша Pear 250ml     450.-/  / 

Грейпфрут Grapefruit 250ml     580.-/  / 

Морковь Carrot 250ml     350.-/  / 

Сельдерей Celery 250ml     350.-/  / 

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
Mineral water

Даусуз 
негазированная, Россия
Dausuz, still, Russia
275ml     290.-
850ml     440.-

Даусуз
газированная, Россия
Dausuz, carbonated, Russia
275ml     290.-
850ml     440.-

ГАЗИРОВАННЫЕ 
НАПИТКИ
Fizzy drinks

Кока-Кола /  / Coca-Cola 250ml     350.-

Ред Булл Red Bull 250ml     390.-/  / 

Рич Тоник  Tonic 330ml     260.-/  / Rich

Малиновый лимонад
Raspberry lemonade
350ml     370.-

Безалкогольный Мохито
Mojito non-alcoholic
350ml     370.-

Молочный коктейль 
(молоко, мороженое, взбитые 
сливки и сироп на выбор)
Milkshake (milk, ice cream, creams
and syrup of your choice)
200/35ml     370.-

Сок в ассортименте 
Assorted juice
250ml     180.-

Морс ягодный
Berry fruit drink
250ml     160.-

Цитрусовый лимонад
Citrus lemonade
350ml     370.-

Барристер 
Имбирный Тоник

 / Barrister Ginger Tonic 330ml     390.-



КОКТЕЙЛИ 
НА АПЕРИТИВ
Aperitif Cocktails

МАРТИНИ НЕГРОНИ
Мартини Россо, биттер, 
джин, апельсин, лед
15 ml     590.-0

АПЕРОЛЬ СПРИТЦ
биттер Luxardo Apperetivo, сидр 
сухой Абрау-Дюрсо, апельсин, лед
300ml     550.-

КОКТЕЙЛИ 
Cocktails

ДЮАРС ХАЙБОЛ
Дюарс Уайт Лэйбл, имбирный
фреш, имбирный эль, лайм, лед
25 ml     550.-0

МОСКОВСКИЙ МУЛ
водка, имбирный эль, 
сахарный сироп, лайм, имбирь, лед
35 ml     550.-0

ГРЕЙ ГУЗ ФИЗЗ
Grey Goose Original, тоник, персиковый 
ликер, сок грейпфрута, лед
350ml     590.-

БЕЛУГА НОБЛ 
ЭСПРЕССО
Водка Белуга Нобл, 
кофейный ликер, эспрессо
0 ml     1 0 590.-

МАЙ ТАЙ
белый ром, темный ром, 
пряный ром, апельсиновый ликер, 
ананасовый сок, миндальный 
сироп, лимонный фреш, лед

ml     300 590.-

КРОВАВАЯ МЭРИ
водка, томатный сок, сок лимона, 
соус табаско, соль, перец, лимон, 
сельдерей, лед
220ml     550.-

ЛОНГ-
АЙЛЕНДСКИЙ ЧАЙ 
Белый ром, текила, Бомбей Сапфир, 
водка, ликер трипл-сек, Кока-Кола, 
сок лимона, лимон, лед
350ml     590.-

ОАКХАРТ-КОЛА
Оакхарт Ориджинал, Кока-Кола

ml     250 550.-

ЛИМОНЧЕЛЛО СПРИТЦ
Настойка лимончелло, 
сироп бузина, сидр
20 ml     50 50.-

БОМБЕЙ-ТОНИК
Бомбей Сапфир, тоник,лайм, лед
250ml     590.-

БЕЛЛИНИ
персиковое пюре, ликер 
Персик, игристое

ml     170 590.-

ТРОПИЧЕСКИЙ 
ДАЙКИРИ
пряный ром, сорбет манго, 
сок лайма, сок яблока

ml     590.-130

ГОРЯЧИЕ 
КОКТЕЙЛИ
Hot Cocktails
ГЛИНТВЕЙН 
на красном или белом вине
210ml     490.-

ЯБЛОЧНЫЙ ПИРОГ 
Pomme pie
210ml     550.-

ПАТИ-ШОТЫ
Party shots
МАРАКУЙЯ ШОТЫ
Водка, пюре маракуйи, сироп, маракуйя
300ml     900.-

МАЛИНА ШОТЫ
Водка, пюре малина, сироп, 
клюквенный морс
300ml     900.-

ТОММИ ТЫ САУЭР! 
Виски, пюре маракуйя, 
сок лимона, маракуйя 
150ml     590.-

КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ
Ром, Амаретто, сок лимона, 
пюре малины
250ml     590.-

ФРЕНЧ 75
джин, сок лимона, игристое вино

ml     590.-170

НОМЕР 32
лимончелло, люксардо аперетиво, 
пюре маракуйя

ml     590.-250

ТОРРЕС ФИЗЗ
бренди, сироп грейпфрут, тоник
250ml     590.-

МОХИТО
Белый ром, содовая, сахарный 
сироп, мята, лайм, лед
35 ml     550.-0

MARTINI  FIERO  &  TONIC  SET*

ВКУС   ИТАЛЬЯНСКОЙ 
ЖИЗНИ

3 коктейля
Martini Fiero & Tonic*

1 коктейль
Martini Fiero & Tonic*920.- 460.-



Рулле VS
Roullet VS
50ml   750.- /

КОНЬЯК 
И БРЕНДИ
Cognac & Brandy

Рулле ХО
Roullet XO
50ml   1650.- /

Реми Мартан VSOP
Remy Martin VSOP
50ml   1250.- /

АПЕРИТИВ 
Aperitif

Мартини Ризерва 
Специале Биттер
Martini Riserva Speciale Bitter
50ml   390.-   /

Люксардо Аперетиво
Luxardo Aperetivo
50ml   350.-   /

КАЛЬВАДОС
Calvados
Пер Маглуар VSOP
Pere Magloire VSOP
50ml  940.-/  

Мартини Бьянко
Martini Bianco
100ml  0   / 39 .-

Мартини Россо
Martini Rosso
100ml  390.-  /

Мартини Экстра Драй
Martini Extra Dry

100ml  390.-  /

Мартини Фиеро
Martini Fiero
100ml  3 0/ 9 .-  

ДИЖЕСТИВ
Digestif

ЛИКЁРЫ
Liqueurs
Бехеровка
Becherovka
50ml   550.-   /

Самбука Сицилия
Sicilia Sambuka
50ml   550.-   /

Ягермайстер
Jagermeister
50ml   550.-    /

КРЕПЛЁНЫЕ 
ВИНА
Fortified wines

Порто Копке 
Уайт Порто 
Kopke Fine White Porto
80ml   800.-   /

Порто Файн Тони 
Kopke, Fine Tawny Porto
80ml   800.-   /

Херес Вальдеспино 
Мансанилья Делисьоса
сухой
Sherry Valdespino 
Manzanilla Deliciosa, dry
80ml   800.-   /

Херес Вальдеспино 
Крим Изабелла
сладкий
Sherry Jerez Valdespino 
Cream Isabella, sweet
80ml   800.-   /

ФИРМЕННЫЕ 
НАСТОЙКИ
Branded tinctures

Лимончелло
Limoncello
50ml   390.-   /

Клюквенная настойка
Cranberry tincture
50ml   390.-   /

Облепиховая настойка
Sea buckthorn tincture
50ml   390.-   /

Джин на малине
Raspberry gin
50ml   390.-   /

Хреновуха
Horseradish tincture
50ml   390.-   /

Бренди Торрес 10 лет
Brandy Torres 10 y.o.
50ml   590.- /



Баллантайнс Файнест
Ballantyne’s Finest
50ml  550.-   /

Бушмилс Блэк Буш
Bushmills Black Bush
50ml  790.-   /

Виски    Whisky

Хайлэнд Куин 
Меджисти Хайлэндс 
Сингл Молт 12 лет
Highland Queen Majesty 
Single Malt 12 y.o.
50ml     570.-
0,7L     7980.-

ШОТЛАНДСКИЙ 
ВИСКИ
Scotch whisky

Дюарс Уайт Лэйбл
Dewar’s White Label
50ml  450.-  /

Дюарс 8 лет
Dewar's 8 y.o.
50ml  560.-  /

ЧИВАС РИГАЛ
Chivas Regal

Чивас Ригал 12 лет
Chivas Regal 12 y.o.
50ml   950.-   /

ИРЛАНДСКИЙ 
ВИСКИ
Whisky

Джемесон 
Jameson
50ml  590.-   /

Бушмилс
Bushmills
50ml  550.-   /

АМЕРИКАНСКИЙ 
ВИСКИ
American whisky

Джим Бим 4
Jim Beam 4 y.o.
50ml 650.-   / 

Джек Дэниэлс Теннесси
Jack Daniels Tennessee
50ml  750.-   /

Вудфорд Резерв
Woodford Reserve
50ml  950.-   /

Мейкерс Марк
Makers Mark
50ml  950.-   /

Вильям Лоусонс
William Lawson's
50ml  400.-   /



Scotch Single Malts Whisky
Односолодовый виски Шотландии
Speyside
Спейсайд
Центральная часть
Шотландии

Highlands
Хайлэндс
Высокогорье

Isle of Islay
Остров Айла

Гленморанджи 10 лет
Glenmorangie 10 y.o.
50ml     960.-

Aran Islands
Остров Аран
Аран 10 лет
Arran 10 y.o.
50ml     1590.-

Макаллан 12 лет
Macallan 12 y.o.
50ml     2300.-

Аберлауэр 12 лет
Aberlour 12 y.o.
50ml     1320.-

Манки Шоулдер
Monkey Shoulder
50ml     850.-

Гленфиддик 12 лет
Glenfiddich 12 y.o.
50ml     1160.-

Смоуки Джо Айла 
Блендед Молт
Smokey Joe Islay Blended Malt 
50ml     1160.-

Лагавулин 16 лет 
Lagavulin 16 y.o.
50ml     2250.-

Isle of Sky
Остров Скай

Талискер 10 лет
Talisker 10 y.o.
50ml     1360.-

Lowlands
Лоуленд
Ранвина

Окентошен
Auchentoshan
50ml     950.-

Виски    Whisky



РОМ
Rum

ВОДКА
Vodka

Белуга Нобл  Beluga Noble/
50ml   380.-   /

Белая Сова Классическая 
от Белуга Групп
White Owl Classic by Beluga Group
50ml   320.-   /

Оакхарт Ориджинал
Oakheart Original
50ml   450.-   /

АБСЕНТ
Absinthe
Абсент Фруко Шульц
Absinth Fruko Schulz
50ml   550.-    /

ТЕКИЛА
Tequila

Лей925 Бланко
Ley925 Blanco
50ml   650.-  /

К текиле рекомендуем 
фирменный коктейль: 

Special cocktails for tequila

САНГРИТА 
томатный сок, апельсиновый 
сок, сок лимона, соус табаско, 
соль, перец
Sangrita (tomato juice, 
orange juice, lemon juice, 
Tabasco sauce, salt, pepper)
50ml   100.- /

Матусалем Гран 
Резерва Солера 15 лет
Matusalem Gran Reserva Solera 15
50ml   890.-   /

ДЖИН
Gin
Бомбей Сапфир
Bombay Sapphire
50ml   530.-   /

Бомбей Брамбл
Bombay Bramble
50ml   530.-   /

Грей Гуз Ориджинал
Gray Goose Original
50ml   450.-   /

Бифитер Лондон Драй
Beefeater London Dry
50ml   530.-   /



ШАМПАНСКОЕ
Champagne

Моэт и Шандон Брют 
Империаль брют
Moet & Chandon Brut Imperial
0,75L / 16000.-

ИГРИСТЫЕ ВИНА
Sparkling wine

Мартини Просекко, Италия
Martini Prosecco, Italy
0,187L / 950.-
0,75L / 3900.-

Мартини Просекко Розе, Италия
Martini Prosecco Rose, Italy
0,75L / 3900.-

Мартини Асти, Италия
Martini Asti, Italy
0,187L / 950.-
0,75L / 3900.-

Терре дель Ноче Пино 
Гриджио Доломини ITG, 
Италия
Terre del Noce Pinot Grigio 
Dolomini ITG, Italy
125ml / - 580.
0,75L / 3480.-

Вердегар Виньо Верде, 
Потугалия
Anfitriao Vinho Verde, Рortugal
125ml / 550.-
0,75L / 3300.-

БЕЛОЕ ВИНО 
НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ
White wine 
for every day

«Шшш…Итс Рислинг», 
Мозель, Германия
Shhh...Its Riesling, Moselle, Germany
125ml / 580.-
0,75L / 3480.-

Ниньялама Шардоне, 
Вентискуеро, Чили
Ninyalama Chardonnay, Ventisquero, Chili

 5 0.125ml / 8 -
0,75L / 348 - 0.

ЭЛЕГАНТНОЕ 
КРАСНОЕ | Италия
Elegant red | Italy
Конти Серристори 
Санджовезе, Тоскана
Conti Serristori Sangiovese, Toscana
125ml / - 620.
0,75L / - 3720.

Примитиво ди Мандурия DOC 
АпулияКонтри Спуманти, 

Conte di Campiano Primitivo 
di Manduria DOC
0,75L / 4 - 750.

ОСВЕЖАЮЩЕЕ 
БЕЛОЕ
Refreshing white
Совиньон Блан 
«Классик Фрут де Мер 
Кот де Гасконь», Франция
Classique Fruits de Mer, 
Cotes de Gascogne, France
0,75L / 3700.-

НАСЫЩЕННОЕ 
БЕЛОЕ
Rich white
Гевюрцтраминер Гаумен 
Шпиль, полусладкое, Германия
Gaumen Spiel Gewurztraminer
semi-sweet, Germany
125ml / 580.-
0,75L / 3480.-

Совиньон Блан Хумилья 
Баринас Бланко, Испания
"Barinas" Blanco Sauvignon Blanc, 
Jumilla, Murcia, Spain
125ml / 550.-
0,75L / 3300.-

Симонсиг Шенен Блан, ЮАР
Simonsig Chenin Blanc
0,75L / 3200.-

Луиджи Боска Мальбек, 
Аргентина
Luigi Bosca, Malbec, Argentina

/ 5200.-0,75L 

НАСЫЩЕННОЕ 
КРАСНОЕ 
РАЗНЫХ СТРАН
Intense red from 
different countries

Асьенда Лопес 
де Аро Крианса, Испания
Hacienda Lopez de Haro Crianza, Spain
125ml / 580.-
0,75L / 3480.-

Мальбек-Каберне Фран 
«Дуо дю Миди», Франция
"DUO du Midi" Malbec-Cabernet Franc, 
France
125ml / 620.-
0,75L / 3720.-

Жан Гейлер Брют 
Блан де Блан, Франция
Jean Geiler Brut Blanc de Blancs
0,75L / 6500.-

Инкерман, Кокур Белый Зеро 
Дозаж Экстра Брют, Россия
Inkerman, Kokur White Zero Dosage Extra Brut
125ml / 550.-
0,75L / 3300.-


